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Ujjé a ligetben… 
 

2008. június 20–21-én lezajlott a VII. Leghosszabb Nap 
Fesztivál Székesfehérváron. 

 
 
 

A Leghosszabb Nap kulturális fesztivál a művészet szinte valamennyi 
ágát bemutatja, és lehetőség ad intézményünk számára, hogy az évnek 
ezen a két napján megismertessük tevékenységünk minden elemét a 
nagyközönséggel. 

Ezen a két napon az utcán és a parkokban minden nálunk működő 
műhely, szakkör, klub és amatőr együttes bemutatkozhat, valamint a Me-
gyei Művelődési Központ által szervezett események, versenyek, találko-
zók legszínvonalasabb produkciói is nyilvánosságot kaphatnak. 

Évközben igyekszünk szakmai rendezvényeinkre becsalogatni a né-
zőket, de minden erőfeszítésünk ellenére, sajnos ezek a rendezvények ál-
talában belterjes közönség előtt zajlanak. 

A szabadtéri színpad esetében azonban nincs menekvés. Mi, a szer-
vezők, mindent megteszünk annak érdekében, hogy komfortos körülmé-
nyeket teremtsünk a látogatóknak, érdekes foglalkozásokkal, bemutatók-
kal csalogatjuk őket a ligetbe és az utcai ad-hoc pódiumokhoz, ahol egy-
mást váltják a megyében működő amatőr művészeti csoportok. 

Az amatőr színjátszóknak és zenei együtteseknek kevesebb lehetősé-
gük van a megyeszékhelyen bemutatkozni, pedig nagyon is igénylik ezt a 
kötetlen bemutatkozási formát. 

Az általunk szervezett találkozók és versenyek alkalmával szeren-
csénk volt megtapasztalni, hogy mennyi értékes produkció bújik meg a 
kistelepüléseken. Szórakoztatóak, látványosak, és igazán beleillenek a 
vásári hangulat forgatagába. 

A Megyei Művelődési Központ minden évben elsősorban a technikai 
hátteret biztosítja, valamint pályázati forrásokból lehetőséget teremt, 
hogy a megyeszékhelyre érkező amatőr művészeti együtteseket vendégül 
láthassuk egy ebéd, vagy ital erejéig. Az amatőr művészeti csoportok 
adatbázisával természetesen a Művelődési Központ rendelkezik. Ennek a 
művészeti fesztiválnak a fellépői, résztvevői a Fejér Megyei Diáknapok, 
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az Éneklő Ifjúság, a Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Feszti-
vál, a Fejér Megyei Bábcsoportok Találkozója...stb. szereplői közül ke-
rülnek ki. 

A kétnapos fesztiválon a zenéé a főszerep.. A Fejér megyében mű-
ködő öntevékeny művészeti csoportok számára fontos, hogy szakmai 
munkájuk segítése mellett nagyközönség, értő közönség előtt mutathas-
sák be produkcióikat. Ezért a kapcsolódó Régiószomszédoló rendezvé-
nyünkkel tökéletes párost alakít a zenei fesztivál. 

Szakmai szempontból kiemelt rendezvényként tartjuk számon ezt a 
találkozót. Barátságok, új munkakapcsolatok köttetnek és belekóstolhat-
nak a többi csoport munkájába. A számukra készült kiadvány segíti, hogy 
részletesebben megismerjék más együttesek múltját, munkáját és emlék-
ként őrizzék archívumukban. 

És hogy miért szomszédoló? Mert szomszédolunk, keressük a kap-
csolatot más megyei intézmények által nyilvántartott amatőr művészeti 
csoportokkal, akik nálunk, nekünk mutatkoznak be. 

A Megyei Művelődési Központ, a Fonódás Kulturális Egyesület és a 
Fehérvári Kézművesek Egyesülete közös kulturális fesztiválját hét éve 
rendszeresen, az év leghosszabb napján, vagy az ahhoz legközelebb eső 
szombati napon tartja meg a Székesfehérvár központjában található 
Zichy ligetben. 

Esemény, amelyhez mindenki hozzátesz valamit. Az intézmény az 
öntevékeny művészeti csoportok munkájában tettenérhető szépségeket, 
értékeket, jó hangulatot, a Fonódás Kulturális Egyesület a világzenei és 
népzenei koncertek színes és színvonalas megszólalását, a Fehérvári 
Kézművesek Egyesülete pedig egy szakmai találkozót, melyen az ország 
valamennyi késes, kovács- és fegyverműves mestere bemutatkozik és 
igazi, vásári forgatagot teremt a liget árnyat nyújtó fái közé. Ezt értékeli a 
közönség, és évről évre egyre több látogató érkezik a fesztiválnak helyt 
adó Zichy ligetbe. 

Az elmúlt évben már kétnapos volt a rendezvény és végre sikerült 
Székesfehérváron meghonosítani az amatőr utcazene fesztivált. Ennek az 
elő fesztiválnak a „HANGOLKODÓ” nevet adtuk, mert mind ízében, 
mind összetételében egy kis hangulatot adott a másnapi eseménysorból. 

A fesztiválon önkénteseink elégedettségmérő kérdőíveket töltettek ki 
a látogatókkal, és ennek összesítője, elemzése már a kezünkben van. En-
nek tükrében látható, hogy a legeredményesebb hírforrás még mindig az 
újság, a nyomtatott sajtó és utána a személyes ismerősök beszámolói a 
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rendezvényről. Azt is megtudtuk, hogy a válaszadók több mint fele min-
den évben visszajár a rendezvényre, a többiek pedig csak egy-két évet 
hagytak ki. A rendezvény színvonalával mindenki elégedett volt, és 
büszkék vagyunk arra, hogy csak pozitív észrevételeket kaptunk. A ja-
vaslatok, vélemények rovatban írtak többsége komolytalan, illetve vicces 
észrevétel, ezzel bennünket, szervezőket is megnevettettek, de megfon-
tolandó, hogy több válaszadó kevesellte a gyerekprogramokat. 

Székesfehérváron egész évben fesztiválok sora követi egymást. A 
legtöbb rendezvényt a város maga szervezi, és nem kevés pénzt invesztál 
a programok megvalósításába (Lecsófesztivál, Fehérvári Vigasságok, 
Királyi Napok Nemzetközi Néptánc Fesztivál, Öreghegyi Mulatságok, 
Kortárs Művészeti Fesztivál, Fehérvári Zenei Napok). Nekünk, mint me-
gyei intézménynek a Leghosszabb Nap Fesztivál a leghangsúlyosabb 
rendezvényünk a megyeszékhelyen. 

A városban néha egy időben több esemény is zajlik, de az is előfor-
dul, hogy egy sem. Nehéz eltalálni a megfelelő időpontokat, és sajnos 
sokan nem törődnek az időpont-egyeztetéssel. Az újonnan elindított ren-
dezvények, valamint a multinacionális vállalatok családi napjai, parko-
lókban megtartott szabadidős programjai, amelyek nem feltétlenül az 
értékközvetítő kultúrát nyújtják a város és környéke lakóinak számára, 
tönkretehetnek egy-egy jól bevált, évekre visszamenőleg sikeresen mű-
ködő programot. 

Ez ellen harcoltunk, és elmondhatjuk, hogy mára ez a veszély nem 
fenyegeti a fesztiválunkat. Ma már valamennyi Fejér megyei számára 
sokat jelent ez a színes, változatos, több művészeti ágat érintő, vala-
mennyi korosztály számára szóló kulturális rendezvény. 

Első alkalommal, hét évvel ezelőtt, egy kis belső udvaron, kevés 
pénzből, kevés nézőnek, kevés fellépővel hívtuk életre a fesztivált. Mára 
nagyszabású rendezvénnyé nőtte ki magát. Egyre többen fordulnak meg 
ezeken a napokon a ligetben és Székesfehérvár utcáin, és keresik a lehe-
tőséget a kulturált szórakozásra. Nem győzzük hangsúlyozni, hogy első-
sorban értékteremtő, értékközvetítő programokat sűrítünk bele ebbe a 
sokak számára felejthetetlen két napba. 

A Leghosszabb Nap Fesztivál egyedülállósága abban rejlik, hogy 
több művészeti rendezvény, több művészeti esemény kapcsolódik egy-
máshoz, és több szervezet vesz részt a lebonyolításban. 

Most jön a nyolcadik... 


